

Department of Anesthesiology conducted workshop on Basic Life Support



ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవల కోసం ఒక్క అడుగు:ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ వికాస్ భాటియా



ఉపాధికార పాముకుంట

యాదాద్రి జిల్లా బీబీసగర్ ఎయిమ్స్ లో నిర్వహించిన అనస్థీసియాలజీ మరియు క్లినికల్ కేర్ విభాగం మున్సికేర్స్ ఆఫ్ బేసిక్ లైఫ్ సపోర్ట్ (BLS) తో వర్క్ షాప్ ఇంటరాక్టివ్గా చేతులు నిర్వహించింది. వర్క్ షాప్ ఆగస్టు 29 నుండి సెప్టెంబర్ 2 వరకు నాలుగు రోజులు జరిగింది మరియు శిక్షణలో విద్యార్థులు, సర్టింగ్ అధికారులు, సీనియర్ రెసిడెంట్స్ మరియు జూనియర్ రెసిడెంట్లు అందరూ ఉన్నారు అధ్యక్షులు, బీబీసగర్ మొత్తం 275 మంది పాల్గొన్నారు ఈ ప్రాణాలను కాపాడే నైపుణ్యంలో సర్టిఫికేషన్ పొందారు. ఇది ఆసుపత్రిలో అత్యవసర రోగి నిర్వహణ సేవలను మరింత మెరుగుపరుస్తుంది. వర్క్ షాప్ పూర్తయిన తర్వాత డైరెక్టర్ డాక్టర్ వికాస్ భాటియా సర్టిఫికేషన్లను వెంపిటీ చేశారు మరియు ఇది కేవలం మరియు చిన్న దశ మరియు ఈ రికమెండ్ కార్యక్రమం జిల్లా మరియు కమ్యూనిటీ స్థాయిలో చేపట్టబడుతుంది. BLS, మరింత మంది జీవితాలను నేర్పించే వ్యక్తుల సంఖ్యను తక్షణమే పునరుజ్జీవన ప్రయత్నాలు రికవరీ గరిష్ట ప్రభావాన్ని చూపుతాయి. ఆరోగ్య, సాధారణ వ్యక్తుల ద్వారా కూడా చేర్చించవచ్చు మరియు అత్యవసర సేవలను సక్రియం చేయవచ్చు. సైట్లో లైఫ్ సపోర్ట్ అందించే మధ్యంతర మరియు సరైన పద్ధతి పతనం అనేక మంది జీవితాలను కాపాడగలదు. ఇది వర్క్ షాప్ మొదలైన ఆరోగ్య సంరక్షణ మరియు డిప్టీలో సేవలను మెరుగుపరచడం కోసం సుదీర్ఘ ప్రయాణంలో ఒక అడుగు మాత్రమే. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రాచల్ నారంగ్ డీన్, అనస్థీసియాలజీ విభాగం డాక్టర్ కళ్యాణి, అదనపు ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ రామకృష్ణ, డాక్టర్ కిరణ్, డాక్టర్ సందీపండ్, డాక్టర్ ఆర్. శ్యామల, వర్క్ షాప్లో పాల్గొన్నారు.



బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ ఆసుపత్రిలో మాట్లాడుతున్న డైరెక్టర్ డాక్టర్ వికాస్ భాటియా

అత్యవసర చికిత్సపై అవగాహన కల్పించండి

బీబీనగర్, న్యూస్టుడే: అత్యవసర సమయంలో అందించాల్సిన చికిత్సపై గ్రామీణులకు అవగాహన కల్పించాలని ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ వికాస్ భాటియా అన్నారు. బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ ఆసుపత్రిలో ఆన్‌స్ట్రీయాలజీ, అత్యవసర విభాగాల ఆధ్వర్యంలో వైద్య విద్యార్థులు, నర్సింగ్, సీనియర్ ఆండ్ జూనియర్ రెసిడెంట్స్‌కు నాలుగు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న బేసిక్ లైఫ్ సపోర్ట్ (బీఎల్ఎస్) శిక్షణ కార్యక్రమం గురువారంతో ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో డైరెక్టర్ భాటియా పాల్గొని మాట్లాడారు. అవగాహన ఉంటే ఉంటే గుండెపోటు, రోడ్డు ప్రమాదాల వారిన పడిన వారి ప్రాణాలు కాపాడవచ్చని తెలిపారు. అనంతరం శిక్షణలో పాల్గొన్న వారికి ద్రువపత్రాలు అందించారు. ఆసుపత్రి డీన్ రాహుల్ నరంగ్, డాక్టర్ కళ్యాణి, డాక్టర్ శ్యామల, మహేశ్వర్‌రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Source: Eenadu Dated: 02-09-2021

అత్యవసర సమయాల్లో ప్రాణాలను కాపాడవచ్చు

బీబీనగర్, సెప్టెంబరు 2 : అత్యవసర సమయాల్లో ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడవచ్చని ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా అన్నారు. గురువారం మండలంలోని బీబీనగర్ ఎయిమ్స్‌లో ఆన్‌స్ట్రీయాలజీ, క్రిటికల్ కేర్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఇంటరాక్టివ్ వర్క్‌షాప్‌ను నిర్వహించారు. గత నెల 29వ తేదీ నుంచి ఎయిమ్స్ విద్యార్థులు, నర్సింగ్ అధికారులు, సీనియర్ రెసిడెంట్స్‌కు మొత్తం 275 మందికి వర్క్‌షాప్ ద్వారా దవాఖానలో రోగి చికిత్స సేవలు, కార్డియాక్ అరెస్టును ముందుగా గుర్తించడం ద్వారా అత్యవసర సేవలను అందించడంపై చర్చించారు. డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా మాట్లాడుతూ వర్క్‌షాప్ వల్ల జిల్లాలో మెరుగైన ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవలను అందించడానికి దోహదపడుతుందని అన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా

అనంతరం విద్యార్థులకు సర్టిఫికెట్లను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో డీన్ డాక్టర్ రాహుల్ నరంగ్, డాక్టర్లు, విద్యార్థులు, నర్సింగ్ సిబ్బంది, పీఆర్‌వో డాక్టర్ శ్యామల పాల్గొన్నారు.

Source: Namaste Telangana Dated: 02-09-2021